185

Taoanua 111, Tableaw [,

wen 1t asnoeh uphan IS8T rox. no suermmr. [mportation el exportation pendant Vannde 1887 par doupues.

cChngc

llil o CTAT.

Anxano. Anhinlo.
Buoes — Importation L3 Buoews — Dmportation !
X |
\ = =
( b MUTO Less airo == (% muro Beas aro l
Marchandises sounises | Marchandises oxemptes ZEE Marchandiges soumises | Mavehandises exemphes |
aux droits de droits B g B an droits de droits ;
: - = < 3 : 2 2 - 3 w ]
SR B g Al i [R=eRT = E
oL A= EZo |€ 5 et S e %1 ,
= ok < Do E =2 | & § & o= =2 2 oE |
T 5 & = s A 82 i E2a |
2o, =2 . =53 | £ o = g 8. |
S = 5 = s A s S = 5 = |
- - = ‘ L ] b 8
[ | |
99 [}‘t!' 60 40 - ) 197 Z;‘!' e Jane s ml. ‘r,.w
28 - -_— — 260 400 198 v - — 12/ 142
29 5 36 ] [ — | 204 4 16 21 154 107
32 ¥ 527 711 — — it 206 3 e 80 70
34 % 3 066 4.012 17.113 17.687 207 = e 8 it
30 ¥ 110 014 78.878 19.061 7418 214 . — — 20 44
36 i 32 041 14 781 16 872 9.1628 2156 o — | = 595 535
38 W 45 148 — e Il 216 i - — 33 140
39 & 300 80 = i S Il . 1 g s 25 ’
12 5 126.5808 G 349 $52.802 3.142 2924 ¥ 2 5 200 80|
145} T - 6 6OG 227 o — —_ 1 ﬁi
16 - 6.7561 1.130 —_ 294 -, - — 4 -l‘.’l'
48 S 364 110 — 230 5 12 9 300 Gl);
ho v, b29 287 7.201 292 v 2 16 IHO{ 10§
51 5 — -— 31 233 L = = 1 2
52 i e — 330 284 o — ' e 1 1
5b - 433 592 744 236 i 12 200 =
56 < —_— — 05b 235H-a ¥ o 2 3
5e o 1.616 998 - 236 & 30.574 4.907 44954
59 - 7.319 2,846 185 239 N h8 ) 19
G0 o 145 62 106 240 : 12| 24 - |
61 5 103 202 369 242 e _ | = 30
(2 - 3956 236 437 244 - 1 i —
63 4 367 367 36 240 - 51 26 1o
G4 i By 136 260 ,. - ‘ — 4|
5h - 26206 717 G661 264 + - ! _ 281
67 U 392 296 336 200 & - — 1§
09 0 — — 20 260 o — —_ ool
71 x 344 412 88 268 ,, HE 48 163!
77 £ — 77 261 = UR0 HiG ah
78 = — — 8 263 o — — B87
79 ¥ == 28 204 . 16 182 2| 3
81 i = b 2060 5 17 44 -
83 = - — 2,169 264 H - - d41
01 4 4 8 81 270 = 18 140
09 e — — 1 606 202 1S 19,068 10,0569 273
a3 L . - JA18 273 - .- - "'i'_';
100 A - | 24 1 274 oy 10 70 111
107 2 | I L) e # AP - BUS
108 S 11 611 —= - Il 277 = — — 11
10§ : 15.042 134950 320 8260 278 ! -~ - 28.452
111 g 20 0l fll 281 = b 2 s e
12 3 G711 L02y | 283 - 1
1120 : B 427 6111 - - | 288 2 a0 = -
110 0h G6u6 = 281 i o6 10 330
121 : 2 120 72! 200 \ : .- 14
i a1 180 13 oinf 200 % S.016 164 4
144 . O 087 ndd 10610 480 207 0 4 104 i
L4 16 492 N70 4200 il 208 4 : ) a8
14K 11.547 t1u 14 411 R 200 - - 200
164 2 0 400 & 172 113 3310
10 1,006 Hod 301 ¥ = 09
152 i LR 1643 a0 & 12 24 164
1KY | 16 J04 = - - 1.068
| | | A1 i - )
(U (1| Ih1 |78 168 J05 X - - S
4R 0h RGO (i d046 i 3 sl






